



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

В Апанасенковском районе сотрудники акушерско-гинекологической службы районной больницы подозреваются в причинении смерти по неосторожности ребенку

Ипатовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении заведующего и акушера-гинеколога акушерско-гинекологической службы ГБУЗ СК «Апанасенковская ЦРБ имени Н.И. Пальчикова», подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей). По версии следствия, в ноябре 2013 года в больницу поступила местная жительница, которой требовалась срочная операция «кесарево сечение». В результате ненадлежащего исполнения медицинскими сотрудниками своих профессиональных обязанностей, выразившихся в не проведении роженице необходимых диагностических и лечебных процедур, а также родоразрешении путем вакуум-экстракции плода при отсутствии к тому показаний, ее ребенок погиб. В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на закрепление полученных доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Октября 2014

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/695834>